

FINANZAS "2025, BICENTENARIO DE LA PRIMERA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA"

## SECRETARÍA DE FINANZAS

## DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

NOMBRE DEL COMISIONADO:

IRVING LÓPEZ SÁNCHEZ

NÚM. DE ORDEN DE COMISIÓN:

SF/GIRA/0178/2025

OBJETO DE LA COMISIÓN:

MESA DE SEGURIDAD REGIONAL Y CONFERENCIA DE PRENSA

LUGAR DE COMISIÓN: HEROÍCA CIUDAD DE HUAJUAPAN DE LEÓN; OAXACA.

FECHA DE COMISIÓN: 12 Y 13 DE FEBRERO DE 2025

# INFORME DE ACTIVIDADES

## DÍA 12 DE FEBRERO DE 2025

- \* ME TRASLADE DE LA CIUDAD DE OAXACA HACIA LA H.CD. DE HUAJUAPAN DE LEÓN.
- \* ME DIRIGI AL 44 BATALLÓN DE LA GUARDIA NACIONAL, EN DONDE ESTUVE COORDINANDO UNA REUNIÓN CON AYUDANTÍA Y AUTORIDADES MUNICIPALES PARA CHECAR TODO SOBRE LA REUNIÓN DE MESA DE SEGURIDAD.
- \* AL TERMINAR, ME TRASLADE HACIA LA EXPLANADA DEL POLIDEPORTIVO Y ESTUVE COORDINANDO UNA REUNIÓN CON AYUDANTÍA, AUTORIDADES MUNICIPALES Y DEPENDENCIAS PARA CHECAR TODO SOBRE LA LOGÍSTICA DE LA CONFERENCIA.
- \* PERNOCTE EN DICHO MUNICIPIO.

#### DÍA 13 DE FEBRERO DE 2025

- \* ME DIRIGI HACIA EL 4 BATALLÓN DE LA GUARDIA NACIONAL, EN DONDE ESTUVE SUPERVISANDO LA REALIZACIÓN DE LA MESA DE SEGURIDAD REGIONAL.
- \* AL TERMINAR LA REUNIÓN, ME DIRIGI A LA EXPLANADA DEL POLIDEPORTIVO EN DONDE SUPERVISE LOS ÚLTIMOS DETALLES DE LA LOGÍSTICA DEL EVENTO.
- \* AL TERMINAR, ME TRASLADE DE REGRESO A LA CIUDAD DE OAXACA.

IRVING LÓPEZ SÁNCHEZ

NOMBRE, FIRMA Y SELLO











